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Ata da 13ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 14 de Setembro de 2017. 
 
Aos Quatorze dias do mês de Setembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa e Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Com a presença da 
maioria absoluta dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, tendo 
solicitado a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente sol icitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a leitura do Expediente: Convite do Presidente da Casa do 
Pau Brasil – Centro de Educação Ambiental Senhor Jeremias Lima 
convidando para o evento em comemoração ao 4º ano de criação do 
Parque Natural Municipal, à partir das 09:00 horas do dia 16 de 
Setembro em sua sede. Ofício Nº 185/2017 GP-CM do Gabinete do 
Prefeito, encaminha Mensagem nº 030 que dispõe sobre a alteração 
do Anexo 10 da Lei Complementar nº 136/2017 que altera dispositivos 
da Lei nº 1.828/2005 e Lei Complementar nº 40/2005. Projeto de Lei 
Complementar nº 07/2017, Mensagem nº 030 do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre alteração do Anexo 10 da Lei 
Complementar nº 136/2017 que altera dispositivos da Lei nº 
1.828/2005 e Lei Complementar nº 40/2005. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 093/2017 de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite que denomina logradouro público a Rua Gelcy 
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Carvalho de Neon, localizado no Bairro Poço Fundo. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 094/2017 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que denomina Rua Hilka Carvalho 
Schinke o logradouro público localizado no Bairro Poço Fundo. 
Indicação nº 550/2017 da lavra do Vereador Ediel Teles, que indica a 
realização do Projeto Aldeense Esporte na Escola para a Escola 
Municipal do Vinhateiro. Indicação nº 556/2017 de autoria do Vereador 
Ediel Teles que indica serviço de drenagem e urbanização da 
Travessa Eleonor Araújo e a Servidão Gama situada no Bairro São 
João. Indicação nº 564/2017 de autoria do Vereador Denilson que 
reitera a Indicação nº 299/2013. Indicação nº 569/2017 de autoria do 
Vereador Vitinho que indica ao Prefeito Municipal, que encaminhe 
projeto de lei a esta Casa, dispondo sobre a criação de cargos de 
provimento efetivo de Psicopedagogo nos Quadros da Prefeitura 
Municipal de São Pedro da Aldeia, definindo suas atribuições. 
Indicação nº 570/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que indica 
a reforma da praça localizada na Rua H.C Motta no Bairro Estação. 
Indicação nº 565/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
indica a utilização do espaço público do Município para uma vez por 
mês realizar o Projeto “Viver Bem é Viver com Saúde”, proposto pelo 
Centro Médico Life Lagos Ltda.  Fim do Expediente, o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho). Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em  2ª Votação 
o Parecer da Comissão de Justiça e Redação contendo Emenda 
Aditiva ao Parágrafo Único do Artigo 3º com a retificação para 5 (cinco) 
anos requerida pelo Vereador Zezinho, ao Projeto de Lei nº 089/2017, 
Mensagem nº 028 do Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
autoriza a desafetação de bem público pertencente ao Município e a 
doação em favor da Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro, 
Comarca de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 054/2017 de autoria da Vereadora Claudinha 
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que Requer seja concedida Moção de Aplausos a Senhora Silvandira 
Andrade de Siqueira. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes.  Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 055/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos a Professora Janilma 
Lopes da Costa. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2017, Mensagem 
nº 027 do Chefe do Poder Executivo que cria cargos públicos no 
âmbito do Poder Executivo Municipal. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o 
Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Pela ordem de 
inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho que discursou sobre a 
matéria aprovada hoje do Chefe do Poder Executivo de criação de 
cargos e a sua repercussão nas mídias sociais. Em seguida o 
Vereador discorreu sobre a apreensão de carros pelo DETRO dentro 
da cidade, externando a sua indignação com essa situação, cuja 
apreensão em sua maioria é de trabalhadores. Com a palavra o 
Vereador Denilson corroborou com as colocações do Vereador que o 
antecedeu, discorrendo sobre o péssimo serviço prestado a população 
pelo setor de iluminação pública da Prefeitura , com relação a 
reposição de lâmpadas que não está sendo feito a contento. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 
19 de Setembro, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José 
Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, 
que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 14 de Setembro de 2017. 
( d o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 

- Presidente- 
 

Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente - 

 
Vereador José Antônio Martins Filho 

-1º Secretário- 
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Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 

-2ª Secretária- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


